

看到这则新闻,整个网络热闹了

妈妈抱出12本房产证6份合同 为25岁女儿征男友

这位妈妈称此举不为炫富和攀比,希望找到“门当户对”的女婿

前几天,杭州的陈妈妈找到记者,说自己“真的豁出去了”,想通过媒体,以重酬媒人的条件,替女儿找个男朋友。

前天下午3点,记者和陈妈妈约在滨江一家咖啡馆见面。电话里她说,见面时要“拿出厚实一点的材料,让人理解她的真诚和焦急”。

陈妈妈提前20分钟就到了那里,她50多岁,戴宽边荷叶帽、近视眼镜,穿黑色呢风衣,翻毛黄牛皮靴,手提的绿色环保袋鼓鼓囊囊。陈妈妈直奔主题——也是没办法,找到你们……



网友声音

- @刹椒榴蓮:妈,我在这儿呢!
- @让我任性一次吧o:岳母大人在上,女婿给你叩头了——
- @红皮小猪:人家说了,要门当户对,屌丝散了吧——
- @阿Jo在憧憬:岳母大人收了我吧,我是你的好女婿!

妈妈的烦恼

其实,陈妈妈的独生女年纪真不算大,今年才25周岁。

她从环保袋里拿出一个信封,抽出一沓女儿的照片——这是一个身材高挑、笑容甜美、不摆pose(双手提包,自然交叉放前)的女孩。身后的场景,从杭州植物园到荷兰库肯霍夫公园,再到意大利威尼斯小镇、美国黄石国家公园,她总是抿着嘴,很轻地笑。

陈妈妈说,自己是做生意的,实话实说,家境很殷实,算得上富,

不想让女儿由“圣女”成“剩女”

但很多这样的人家,并不太好找对象。女儿小枫很懂事,听家长话,从小在杭州长大,去国外玩也是去游学的,还会给人当翻译赚点路费。她根本没让父母操过心。

高考后小枫考上了浙江大学,学了喜欢的专业,毕业后又找到喜欢的工作。爸爸非常以女儿为傲,一直称她“圣女”,但妈妈听了后嘀咕:女儿可不要变成“剩女”了哦——看看老公的生意伙伴和自己的小妹妹中,家里有女孩子的,

好像都过三十岁了,问一问对象的事,都痛心疾首地感叹,“哎哟,还没有呢,成剩女啦!”

“从小学到大学都做班干部的,成绩不错,人很传统,叫她别早谈朋友,她真的就没谈,倒是高中时候,有个男生很喜欢他,但是后来人家到英国留学了。大学毕业了,她的感情还是一片空白,工作三年了,也有人追,但她没有什么感觉。”陈妈妈非常苦恼地说,明年,就二十六啦!

妈妈的行动

陈妈妈说,又从环保袋里拽出两个大文件袋。

她边拽边说,“我要出示房产证了,这表明真诚实在,不是炫富,也不想攀比,能够创造这些财富的人家,又能坦坦荡荡拿出来,让人知道,就想说,他们也不容易,付出很多。给女儿找的对象,最好能是差不多的,从小到大,生活在差不多的环境中、语境中,分歧会少点,

拿出12本房产证6份合同

幸福更多点。”

她一共拿出三个防水文件袋,每个袋子里装有6份证件或合同——挨个看过去,共有12本房产证,房产都位于市区中心,每套面积都在140平方米以上,户主都是她和老公的名字。

最后一个袋子里装的是信托合同,金额都在300万以上,还有数额庞大的借款合同,债权人都是她

本人的名字。

“我真不是高调,我女儿也不是这样的人,她开20万以下的车,很多时候乘地铁、公交车,普通的邻家小妹打扮,出国也不会买奢侈品的。”

除了抖家底外,陈妈妈还说,要是有人推荐到合适人选,最后确实走进婚姻殿堂,她愿意出10万甚至更多酬金,就算给推荐人红包。

妈妈的要求

对于未来女婿,具体是啥要求?

这个陈妈妈跟小枫也商量过,最好是“门当户对”。未婚男生最好是1980年以后出生,和小枫年龄差距在10岁以内都可以接受,除了门当户对和人品方面比较在意外,高矮胖瘦其他方面基本不予干涉,以年轻人自己交往相处的感觉为主,彼此欣赏,有共同语言,个性投缘最重要。

最好是“门当户对”,人品好

陈妈妈解释,这样做是避免有人看中家境,动机不纯,婚姻中埋藏隐患。最根本的还是以感情为主。当然,不一定要有财富,就算有,也要求生活不奢华,不张扬,借助家庭力量的同时,自己能保持年轻人的拼劲,能够自食其力。

陈妈妈说,女儿小枫就是这样的人,自己的工作每年能赚10万块,她还用这些工资收入做创业投资,说要脱离父母老一套的赚钱模

式。“我说得很直接,就是希望门当户对,作为家长,有责任这样做。由于身边没有遇到合适人选,婚介也不是很可靠,万般无奈,走到这一步——公开自己的真实财富,通过媒体寻找有同样想法的家庭,相信类似的家庭有不少,双方也许都遇到了这个难题,都在寻找对方,只不过没有平台,无法相遇。

据《都市快报》

看到这则新闻,整个网络震惊了

高校女教师贩毒给学生 至少有十名师生涉案

身为高校女教师,沈阳音乐学院的李某不但吸毒,而且还是一名毒贩子。令人气愤的是,李某竟将冰毒贩给了自己的学生,毒害在校大学生们。12月18日,记者调查发现,该案至少涉及两名教师、八名在校大学生。

网友声音

- @路人小酱:如此老师,教的什么书,育的什么人,完全是毁人子弟。
- @三叶树:校长带学生开房,教师卖毒品给学生,还是学校吗?!

高校女教师贩毒被抓

12月16日,市民郑义(化名)向记者举报,12月初,沈阳音乐学院一名女教师涉嫌贩卖毒品被警方抓获。

郑义称自己的孩子就在校上学。郑义说,孩子回家说,他们的一名女教师因为贩毒被警方抓获了,还有几名大学生也被警方带走接受调查,至今都没有回学校。

郑义透露,涉案女老师为李某,系沈阳音乐学院一名教师。原来李某自己吸毒,后来发展成以贩卖吸,并将毒品卖给自己的学生们。郑义说:“身为教师,本应为人师表,可李某却将毒品卖给了自己

的学生,将学生发展成为自己的下线,这种行为太令人气愤了!”

记者向该校内部多名人士求证,证实了李某确为该校戏剧影视表演系老师,主要负责形体方面教学。

涉毒老师落网牵出学生

学院一名不愿透露姓名的教师透露,在12月初还曾看到过李某,可近期一直没有看到她的身影,即使是在她应该上课的课堂上也未曾露面。“我也听说她因为贩毒进去了,一同被抓的还有她的学生。”

记者辗转联系到涉案学生的家长,一名家长称,自己的孩子在上

学校上学,后来被警方刑事拘留了。经多方打听,自己的孩子是因为容留他人吸毒而被警方带走。

这名家长透露,一起被抓走的还有一名女大学生,这名女大学生因吸毒被抓。这两个孩子都是90后在校大学生。他们之所以落网,就是因为李某贩毒案发被牵出来的。

至少十名师生涉案

此次,李某所贩卖的毒品是冰毒。知情者透露,李某涉案冰毒量不太大,只有几克,目前已被警方依法刑事拘留。

目前,李某涉毒案一共涉及学校两名教师、八名在校大学生。

据《沈阳晚报》

制售假牛肉干 三家公司被起诉

对于喜欢吃牛肉干的广东消费者来说,广州思味食品的“亿思”牌牛肉干、牛肉粒是一个有着十多年历史的老品牌。但他们万万没有想到的是,这些“牛肉”制品竟然没有一丝牛肉成分,而是由猪肉制成。

近日,位于广州、温州瑞安两地的三家食品公司以及7名被告人因涉嫌生产、销售伪劣产品案,被浙江瑞安法院提起诉讼。

2013年8月,广州市消委会在一次抽查中发现:广州市思味食品有限公司生产的五香味手撕牛肉蛋白质含量不达标。工作人员分析,这可能是企业为降低生产成本而对进厂原料检验把关不严,降低了肉的比例。被检出的“牛肉”是瑞安市联鑫食品有限公司供货的。

联鑫食品有限公司早已进入浙江公安机关的视线。当年8月28日上午,瑞安市公安局在浙江省公安厅、温州市公安局的统一指挥下,对公安部挂牌督办的瑞安市联鑫食品有限公司和广州市思味食品有限公司涉嫌以猪肉冒充牛肉生产、销售伪劣产品案展开收网行动,抓获犯罪嫌疑人金某等37人,其中刑拘6人,扣押假牛肉及制品7吨多。在该案中,核心人物是33岁的瑞安人张某,其余被告人均是他的亲戚。

经浙江出入境检验检疫鉴定所检测,思味公司所生产的多种牛肉制品均检测出猪源性DNA成分,也就是说,这些产品其实都是猪肉加工而成的。而对联鑫公司的“百乐果牛肉粒”产品检测表明,该产品是由猪肉、牛肉混杂加工而成。

据新华社新媒体专电

山东荣成: 疑似偷渡舢板船倾覆 3人死亡14人失踪

记者19日从当地公安机关获悉,18日20时30分许,一艘舢板船在山东荣成市石岛新港附近倾覆,船上22人落水。截至13时10分,已有5人获救,3人死亡,另有14人失踪。目前各方力量正在全力搜救。

经公安机关初步调查,该船涉嫌组织他人偷渡,案件正在侦破之中。

据新华社

男子飞机上霸位脱鞋 抓伤空姐被拘5天

一名男性旅客先是霸占他人的座位并脱鞋子,其后还在飞机起飞后抓伤空姐,最终被警方依法行政拘留5天。广州白云机场公安局前日公布了这起扰乱机上秩序的案例。

机场公安局表示,12月16日,旅客夏某乘坐CZ3814航班从合肥飞往广州,登机后坐到了高端经济舱的座位上,经查,夏某本人座位属普通经济舱。不仅霸占他人的座位,夏某坐下后,还脱了鞋子,将脚放置在前座的靠背上,引起周边旅客的反感。乘务员林某上前制止不文明行为并且要求其返回到自己座位,却遭到了夏某的辱骂。经调查,飞机起飞后的拉升过程中,夏某不听乘务员劝阻,擅自离开座位取热水和上厕所。在乘务员提供餐饮服务时,夏某又先后两次对经过其座位的乘务员林某进行刁难,拉扯林某的手臂,致使林某的右手前臂有明显瘀伤。

据《南方都市报》